

## Zaklada *Fratelli tutti*

**Zaklada *Fratelli tutti* (hr. *Svi smo braća*) nastala je kako bi pružila ruku svijetu i nastavila poslanje sv. Petra i njegova nasljednika, Pape.**

**Naš san je utemeljen na biblijskoj slici**, odnosno susretu Petra i Kornelija opisanom u desetom poglavlju *Djela apostolskih*. Kada su rimski centurion i njegova obitelj po božanskom nadahnuću pozvali prvog od apostola u svoj dom, Petar je shvatio da ga je bratstvo učinilo jednakim Korneliju, a Bog kojeg je vidio uskrslog ne poznaje granice niti ga mogu zaustaviti različite kulture. To je bio početak susreta Crkve s mnogim narodima, nacijama i religijama; tada je Crkva postala katolička, potaknuvši Petra i apostole da svima naviještaju život Isusa iz Nazareta. Kad Duh Sveti uđe u nečije srce, čovjek je u stanju živjeti to isto iskustvo apostola.

Ciljevi Zaklade sažeti su frazom “Prepoznati jedni druge kao braću i **evangelizirati kulture da bismo mogli hodati zajedno**”.

Kroz simboličku snagu prihvaćanja svijeta koju izražava Berninijeva kolonada, osmišljena da poželi dobrodošlicu ženama i muškarcima svih vremena, **misija Zaklade je njegovati "bratstvo" i "društveno prijateljstvo"**. **Zbog toga je postavljena "na prag"**, između bazilike sv. Petra i grada, što simbolizira sam naš logo.

Logo predstavlja baziliku sv. Petra kao temelj Zaklade, i zagrljaj Berninijeve kolonade koji seže u svijet iz kojeg misija polazi. Nju čine ljudi u pokretu, koji su s jedne strane dobrodošli, a s druge strane izražavaju samu dinamiku Crkve koja uključuje formiranje zagrljaja. Plava pozadina podsjeća na nebo koje uranja u njegovu dubinu.

**Nauk pape Franje**, koji se nalazi u njegovim magistralnim tekstovima i gestama otvorenosti i uključenosti, **stil su koji nas oživljava**.

**Područja misije Zaklade su:**

- 1) **Staze umjetnosti i vjere**, koje putnicima pružaju duhovno iskustvo.
- 2) Izgradnja zajednice oko Sv. Petra kroz događaje, iskustva, putove i duhovne vježbe u **području kulturne i duhovne formacije**. Mladi ljudi i odrasli različitog zanimanja (znanstvenici, poduzetnici, učitelji, menadžeri, zaposlenici, radnici itd.) imat će priliku susresti se, upoznati i zajedno sanjati.
- 3) Izgraditi “društveni savez” kroz **dijalog** s kulturama i drugim religijama na temelju nedavnih Papinih enciklika.

Krška rijeka našeg rada je duhovnost bratstva koja njeguje srca, izvlači ljude iz njihove zemlje i dopušta slobodne i odgovorne odluke na dobrobit svih. U svojoj enciklici, *Fratelli Tutti*, po kojoj je Zaklada dobila ime, papa Franjo piše “**Bratstvo nužno traži nešto više, što zauzvrat povećava slobodu i jednakost.**” To je društveno-politički uvjet za izgradnju “univerzalne ljubavi” koja poštuje i štiti dostojanstvo ljudi. Zaklada je način da **zajedno prepisemo “ljudsku gramatiku”** koja nam omogućuje da se prepoznamo čak i kad se ne poznajemo osobno, što je bitno za **ostvarenje novog humanizma**.

**Specifični ciljevi navedeni u našem Statutu jesu sljedeći:**

Čl. 3 - Zaklada ima svrhu solidarnosti, formiranja, širenja umjetnosti, posebno sakralne umjetnosti; promicanje sinodalnosti, kulture bratstva i dijaloga.

U tu svrhu, Zaklada:

I. promiče holističku formaciju, usmjerenu na duhovnu i kulturnu sferu, na dimenziju zajednice i na predanost služenju svijetu;

II. potiče turiste da uđu u hodočasničko iskustvo kroz duhovne, kulturne i umjetničke rute u bazilici sv. Petra i prostorima koji su dostupni;

III. uređuje rute, aktivnosti i iskustva za izgradnju društvenog prijateljstva i bratstva među crkvama, religijama, vjernicima i nevjernicima;

IV. promiče kulturu mira u različitim sferama života, od osobnog do društvenog i političkog;

V. favorizira “nove susrete” hranjene dijalogom, društvenim praštanjem, pročišćavanjem sjećanja i promicanjem restorativne pravde kao alternative društvenoj osveti;

VI. njeguje inicijative usmjerene na promicanje razvoja bratskog humanizma kroz unapređenje načela slobode, jednakosti, bratstva i uvjeta za izgradnju “univerzalne ljubavi” koja prepoznaje i štiti dostojanstvo ljudi;

VII. potiče projekte za dobro upravljanje i zaštitu okoliša, međunarodnu solidarnost i društvenu odgovornost.

VIII. promiče društveno savezništvo, odgovorno poduzetništvo, društvena ulaganja, oblike ljudskog i održivog rada; integralnu ekologiju, održivi razvoj, ekološku tranziciju, zdravstvo, znanstvena i tehnološka istraživanja, u svjetlu načela društvenog nauka Crkve;

IX. podržava odgovornu komunikaciju, istinitost izvora, vjerodostojnost i pouzdanost onih koji su predani izgradnji mostova;

X. razmatra simbolički zagrljaj Berninijevih stupova bazilike sv. Petra, zagrljaj koji uključuje najslabije, stranca i tuđinca, drugačije i marginalizirane, kulturne i društvene granice kako bi ponovno iščitali patnju svijeta i ponudili rješenja u svjetlu Evandelja i papinskog učiteljstva.

**Čekamo Vas da prošetate s nama.**